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Estudant

(1,0) 1 - Sempre que um experimento ¢ realizado
experimento é repetido independentemente, até
necessario repetir o experimento até a quarta v
experimento? Calcule o valor esperado e a varlanci

» @ ocorréncia de um particular evento A é igual a 0,4. O
que A ocorra. Calcule a probabilidade de que seja

ez. Qual o tipo de varlavel aleatéria caracteriza tal
a desse experimento.

o

L

(2,0) 2 - Considere uma prova de mlti

pla escolha contendo 5 questdes, sendo cada questdo com 5
7,2 alternativas (a, b, ¢, d, e). Assuma ainda q

ue em cada questdo apenas uma alternativa seja correta.

Considere agora um aluno fazendo essa prova, onde ele pode ou ndo ter estudado o contetido cobrado nas
questdes. Se o aluno tiver estudado o contelido da questdo, ele a acertara com certeza. Caso o0 aluno nio
tenha estudado o conteudo da questdo, ele “chutard” uma dentre as 5 alternativas possiveis (a, b, c, d, e).

Para cada questdo da prova, a chance de gue o aluno tenha estudado o contelido relacionado é de 50%.

Considerando as informagdes acima, responda:

a) Suponha que uma questdo seja escolhida aleatoriamente, qual a chance de que o aluno a
acerte? Observe que a pergunta faz mengdo a apenas uma questdo, ndo se preocupando em como sera o
desempenho do aluno nas demais questdes da prova.

b) Ao fazer toda a prova, qual a chance de que o aluno acerte exatamente 2 questdes (e portanto,
erre as outras 3)?

. (2,0) 3 - Considerando
2.7 uma distribuigdo de Poi
seguintes eventos:

que a quantidade de mensagens que entram em um canal de comunicagédo siga
sson com taxa média igual a 0,8 por segundo. Compute as probabilidades dos

a) Exatamente 3 mensagens chegarem em um intervalo de 3 segundos;
b) 4 ou mais mensagens cheguem em um intervalo de 4 segundos.

(1,0) 4 — Sejam A e B dois eventos associados a um experimento. Suponha que P(A) = 0,4, enquanto que
[:© P(AUB)=0,,6.SejaP(B) =p.

a) Para que valor de p, A e B serdo mutuamente exclusivos?
b) Para que valor de p, A e B serio independentes?

(20) 5 — Sabe-se que na fabricagdo de uma determinada pega, defeitos de um tipo ocorrem com

probabilidade 0,05 e defeitos de outro tipo com probabilidade 0,04. Sabendo-se que um defeito ocorre de
o\ ( forma independente do outro, qual sera a probabilidade de que:
a) Uma pega apresente defeito?

b) Uma pega tenha apenas um tipo de defeito, sabendo-se que ela é defeituosa?
(2,0) 6 — Em uma fabrica de conectores RJ-45, as maquinas A, B e C produzem 30, 45 e 25 por cento do
7,V total produzido respectivamente. Da produgdo de cada maquina, 5, 4 e 2 por cento, respectivamente, sdo

conectores defeituosos. Escolhe-se um conector ao acaso, e verifica-se ser defeituoso. Qual a probabilidade
que ele tenha vindo da méaquina A? E da maquina B? E da maguina C?
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